Poprava pisnegaizpita 21.1.2022

Za navodila poglejpinned izpitlol

1. //idk

2.

a)10100010 A2

b)01011101 5D

c) 01011110 5E

d)-34+128 = 94 -> 01011110 5E odmik =27 =128

3.

a)4; 2xLDR in 2xSTR

b) 10 //pri5-stopensjem cevovodu.... Rezultat =5+ st.Ukazov-1=5+6-1 =10
Ce je cevovod poln pabo rezultat 6

c)

LDR R1,[RO]
_ — ADDRL,R1,#1
s+ STR R1,[RO]

LDR R3,[R2]

SUB R3,R3,#1

podatkovna nevarnost ——> STR R3,[R2]

podatkovna nevarnost

d) lahko premestimo ukaze v programu, tako da do nevarnosti ne pride
e)

LDR R1,[RO]
LDR R3,[R2]
ADD R1,R1,#1
SUB R3,R3,#1
STR R1,[RO]
STR R3,[R2]

4)
a)

MIPS-million instructions persecond, nam pove koliko milijonov ukazov lahko ra¢unalnik sproce sirav
1sec



MFLOPS — million floating point operations per second, nam pove, Koliko milijonov floating point
operacijlahko racunalnik sprocesirav 1sec

b)

vrsta rac: ¢e gledamo samo po vrsti racunalnika bi lahko rekli daje R1 boljsi od R2; Inteloviin AMDovi
procesorji temeljijo na CISC, saj je CISCimel vec¢priloZnosti razvoja, Intel in AMD vlagajo veliko kapitalav
raziskavoinrazvojte arhitekture.

MIPS: Oba rac. Imata isti MIPS, tako lahko izvedejo enako $t. Ukazov v dolo¢enem casu.

MFLOPS: Oba rac. Imata isti FLOPS, tako lahko izvedejo enako st. Floating point operacij v dolo¢enem
Casu.

c)

V tem primeru, CISCin RISC ne vplivatanaoceno zmogljivosti, sajimamo podan MIPS. //idk ce je prow

5) assembly shit



